

50余名小学生争当小记者

西海岸小记者报名火热，报名时间截止到本月底

本报12月18日讯(记者朱夏雅南) 本报西海岸小记者团开始报名了,截至目前,50多名来自黄岛区中小学校的同学争相参加报名。据了解,本届小记者团报名时间截止到本月底,想要加入小记者行列的中小

学生,要抓紧时间报名了。18日上午8点半,记者来到位于黄岛区崇明岛西路78号的崇明岛路小学,有20多名小学生已经排好队,等待办理小记者手续。6年級的贾致远称,他报名参加小记者团是因为自己很喜

欢写作,他参加过很多征文活动,还获得过全国小学生作文大赛一等奖。该校副校长王朋说:“现在的小学生很需要这样的平台来锻炼自己,增长见识,提高自身能力。”

18日上午10点,记者赶到开发区实验小学,报名参加小记者的田宇丰告诉记者,最近在班里举行的作文竞赛中,他获得了第一名,还被老师推荐参加“中国小作家杯”征文比赛。家长张女士向记者咨询了有关小记者团报名的相关情况,张

女士称,她的儿子管子奇今年上小学4年级,平时儿子很喜欢看书。她是一名语文老师,所以从儿子上1年级起,她就有意识地培养儿子的写作能力,现在也很支持儿子报名参加小记者团。本报开始招募西海岸

小记者的消息一经发布,就有很多家长和老师打电话咨询报名条件,本次征集小记者面向黄岛区的所有中小小学生,报名时间截止到本月底。截至目前,已经有55名中小小学生报名参加本报小记者团活动。



菜价涨了

18日,在黄岛区一家大型超市内,市民正在选购蔬菜。记者看到,超市内的小白菜卖到6.5元一斤,菠菜7.5元一斤。与11月相比,蔬菜价格明显上涨,涨幅较大的蔬菜品种有小白菜、菠菜、韭菜、芸豆等。

本报记者 朱夏雅南 摄影报道

295名精神残疾人 每年享900元服药救助

黄岛区残联排查精神残疾患者

本报12月18日讯(记者朱夏雅南) 黄岛区共有295名贫困精神病患者,享受到每年每人900元的免费服药救助标准,年救助金额近27万元。18日下午,记者从黄岛区残联获悉,近日残联全面排查了区内有暴力倾向的精神残疾患者,做好精神病的预防工作,努力减少精神病人对社会的危害。

据了解,黄岛区现有持证精神残疾人458人。为帮助解决困难精神病人基本医疗康复

问题,早在2009年起,黄岛区开始对辖区低保和低保边缘的病情稳定、符合门诊就医服药条件的困难精神病人,实施免费服药救助。今年9月起,免费服药救助标准由每年每人600元提高到900元。截止到目前,全区共有295名贫困精神病患者享受到此项救助,年救助金额近27万元。黄岛区残联还对11名病情不稳定、需住院治疗的困难精神病人给予了每人每年5000元的住院救助。



与西海岸一起腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻
服务百姓生活 助力经济腾飞